

PROCES VERBAL

Încheiat azi 31 martie 2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 74 din 25.03.2021, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri: Adorjáni Beáta, Bodó Benjámin, Bartha Levente, Farczadi Sandor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Iftenie Marcel, Kelemen Rozália Melinda, Kovács Attila, Máthé János, Menyhárt Sándor Levente, Nagy Árpád, Sikó László.

A lipsit dl consilier local Szabo Emil-Imre.

La ședință a mai participat dl primar Bodó Előd Barna, dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet și dl Ferenczi Arcadiu-Aurel șef SVSU.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbale întocmit cu ocazia ședinței ordinare din data de 24 februarie 2021. Nefiind completări, consilierii îl aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea avizului referitor la corelarea DTOE cu regimul tehnic al drumurilor traversate – pentru lucrarea "Alimentare cu energie electrică pompă de apă – Green Garden Ludușan S.R.L., loc. Sântioana de Mureș, com. Pănet, jud. Mureș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Pănet.
3. Proiect de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.
4. Proiect de hotărâre privind delegarea serviciului public de salubritate prin concesiune în comuna Pănet.
5. Proiect de hotărâre privind predarea în gestiune directă a unor bunuri din domeniul public al UAT Pănet către operatorul regional SC Compania Aquaserv SA.
6. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a bugetului aferent proiectului "Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice".
7. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Pănet pentru anul 2021.

Dl președinte întreabă dacă are cineva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări, președintele de ședință supune la vot și consilierii o adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Dl primar Bodó Előd Barna: ținând cont de faptul că l-am invitat pe dl Ferenczi Arcadiu-Aurel șeful SVSU să participe la ședință, vă propun ca discutarea punctelor de pe ordinea de zi să debuteze cu punctul șapte pentru ca dânsul, după prezentarea Planului de analiză și acoperire a riscurilor în comuna Pănet pentru anul 2021, să poată pleca.

Dl Ferenczi Arcadiu-Aurel: acest Plan este modul prin care identificăm și monitorizăm toate riscurile existente pe raza comunei Pănet, cum ar fi: inundații, temperaturi extreme, etc. . Modificările care au apărut sunt legate de exemplu de punerea în funcțiune a Rețelei de apă potabilă în satul Pănet. Până acum la riscurile biologice era trecut: nu e cazul, dar odată cu apariția pandemiei COVID-19 acum completăm și acea rubrică.

Dl consilier local Nagy Árpád: atacurile urșilor nu poate fi adăugat la riscuri?

Dl Ferenczi Arcadiu-Aurel: trebuie să mă documentez. Până acum nu figura în nomenclator.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 23/2021.**

Urmează discutarea primului punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea avizului referitor la corelarea DTOE cu regimul tehnic al drumurilor traversate – pentru lucrarea "Alimentare cu energie electrică pompă de apă – Green Garden Ludușan S.R.L., loc. Sântioana de Mureș, com. Pănet, jud. Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: În Certificatul de Urbanism nr. 7/17.03.2020, eliberat de Comuna Pănet la solicitarea S.C. Green Garden Ludușan S.R.L. pentru scopul "Alimentare cu energie electrică pompă de apă – Green Garden Ludușan S.R.L., loc. Sântioana de Mureș, com. Pănet, jud. Mureș", în urma emiterii avizului de către Consiliul Județean Mureș, se prevede ca pentru obținerea Autorizației de Construire să se solicite și să se obțină Avizul Administrației publice locale privitor la corelarea DTOE cu regimul tehnic al drumurilor traversate.

Dl consilier local Nagy Árpád: el dorește extinderea rețelei?

Dl primar Bodó Előd Barna: da.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu 13 voturi "pentru" și 1 abținere – dl consilier local Galfi Sandor - se adoptă **Hotărârea nr. 17/2021.**

Urmează punctul doi de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării statutului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: așa cum ați putut citi din referatul de aprobare și raportul de specialitate, în ultimele luni au intervenit o serie de modificări cu privire la posturile cuprinse în statul de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Pănet, modificări care trebuie aprobate prin hotărâre al Consiliului Local.

Dl președinte: întrebări? Dacă nu sunt atunci supunem la vot. Cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 18/2021.**

La punctul trei de pe ordinea de zi este înscris proiectul de hotărâre privind includerea unor imobile în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: este vorba despre ultimele străzi situate pe raza comunei Pănet care urmează a fi intabulate, fiind vorba de 10 străzi în satul Berghia, 2 străzi în satul Cuieșd, 3 străzi în satul Hărțău, 2 străzi în satul Pănet și 1 stradă în satul Sântioana de Mureș.

Dl președinte de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 19/2021.**

În cadrul punctului patru de pe ordinea de zi urmează proiectul de hotărâre privind delegarea serviciului public de salubritate prin concesiune în comuna Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: în prezent avem asigurat pentru cinci luni serviciul de colectare și transport al deșeurilor pe raza comunei Pănet însă trebuie să demarăm procedura de delegare a acestui serviciu care cuprinde printre altele și două campanii de curățenie, una primăvara și alta toamna.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: nu putem găsi o soluție pentru deșeurile rezultate în urma lucrărilor de construcții?

Dl primar Bodó Előd Barna: este obligația executantului lucrării de a asigura un container și de a transporta în locuri special amenajate molozul și alte deșeuri rezultate în urma executării lucrărilor de construcții și renovări.

Dl consilier local Gálfi Imre-Balázs: nu s-ar putea amenaja o platformă aici la noi?

Dl primar Bodó Előd Barna: nu pentru că este foarte costisitor amenajarea și funcționarea unei asemenea platforme.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor Levente: este inimaginabil cât gunoi au aruncat oamenii pe raza comunei, deșeuri pe care noi a trebuit să le adunăm și să asigurăm transportul acestora.

Dl consilier local Farczadi Sandor: ar trebui confiscată mașina cu care se aduce și se aruncă gunoiul pe raza comunei.

Dl primar Bodó Előd Barna: doar de la firme se pot confisca mașinile, de la persoanele fizice nu. Am achiziționat mai multe camere de supraveghere care sper să ne ajute în identificarea și sancționarea celor în cauză.

Dl președinte de ședință supune la vot iar cu unanimitate de voturi consilierii locali adoptă **Hotărârea nr. 20/2021.**

Punctul cinci de pe ordinea de zi cuprinde proiectul de hotărâre privind predarea în gestiune directă a unor bunuri din domeniul public al UAT Pănet către operatorul regional SC Compania Aquaserv SA.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor Levente: a fost o muncă titanică inventarierea fiecărui element al rețelei de apă potabilă din satul Pănet. Includerea acestora în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei Pănet s-a realizat prin HCL Pănet nr. 15/24.02.2021, iar acum urmează ca aceste elemente, tot printr-o hotărâre, să se predea în gestiune directă către operatorul regional SC Compania Aquaserv SA.

Dl consilier local Galfi Sandor: te felicit pentru această lucrarea, știu că realizarea acesteia a necesitat un efort deosebit.

Dl consilier local Bodó Benjámín: după preluarea de către operatorul regional SC Compania Aquaserv SA, care va fi modalitatea de achitare a facturilor?

Dl viceprimar Menyhárt Sándor Levente: sunt sigur că vor găsi o metodă de plată fără ca să fie necesară deplasarea fiecărui consumator la Târgu Mureș. Mai mult ca sigur că se va putea plăti ca și celelalte facturi de utilități.

Președinte de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali se adoptă **Hotărârea nr. 21/2021.**

Urmează punctul șase de pe ordinea de zi care se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării, prin act adițional, a bugetului aferent proiectului "Reabilitarea școlii din Sântioana de Mureș, comuna Pănet, în vederea creșterii eficienței energetice".

Dl primar Bodó Előd Barna: pe parcursul executării lucrărilor au apărut o serie de probleme a căror remediere atrage după sine și o creștere a bugetului. În materialul transmis către dumneavoastră au fost prezentate și descrise problemele apărute precum și modul de soluționare a acestora.

Dl viceprimar Menyhárt Sándor Levente: în prezent la nivelul comunei sunt în curs o serie de proiecte mari a căror desfășurare reprezintă pentru noi o continuă învățare și un volum mare de muncă. Nici noi nu ne bucurăm pentru apariția acestor cheltuieli.

Dl primar Bodó Előd Barna: bugetul proiectului crește cu suma de 90.507,89 lei, aceasta reprezentând un procent de circa 2% din bugetul total al proiectului.

Dl președinte de ședință: întrebări? Dacă nu sunt întrebări supun la vot. Cu votul unanim "pentru" consilierii adoptă **Hotărârea nr. 22/2021.**

Dl primar Bodó Előd Barna prezintă consilierilor locali Analiza situației operative pe raza comunei Pănet în anul 2020 transmis de către Postul de Poliție Pănet.

În continuare se discută despre solicitarea depusă de dl Máthé Levente care, în numele mai multor semnatori, solicită stabilirea de către Consiliul Local al unei locații cu destinația cimitir unde să fie înmormântați persoanele care nu fac parte din niciunul din cultele religioase existente pe raza comunei Pănet. După analizarea solicitării se concluzionează că în prezent comuna nu dispune de un asemenea teren care să corespundă ca și amplasament și nici de resursele necesare pentru asigurarea funcționării acestuia ca și cimitir.

Urmează prezentarea interpelărilor verbale de către consilierii locali.

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Bartha Levente



Secretar general,

Adorjan Anna

